
Novosti 
na Knjižnem trgu 

—k Triglavska roža, pravljična igra s 
petjem v štirih dejanjih. Po narodnih mo
tivih spisal Mirko Kunčič. Pevske točke 
uglasbil dr. Anton Dolinar. Ljubljana 1940. 
— Založila Jugoslovanska knjigarna v Ljub
ljani. Obseg 72 strani. Cena din 30,—. — 
Igra je primerna tudi za večje šolske odre. 
Obsega štiri dejanja in je za njeno uprizori
tev potrebnih nad 30 oseb. Toda ravno nje
na pravljična, po narodnih motivih sestav
ljena vsebina, kakor tudi ime avtorja, vse to 
ji daje vse pogoje, da jo moremo smatrati 
tudi za večje šolske prireditve primerno. Za 
uprizoritev so postavljeni sledeči pogoji, ki 
so pod označbo » V a ž n o ! « priloženi knjigi: 
»Igra .Triglavska roža' je za šolske odre, ver
ske združbe, za dijaška, prosvetna, delavska| 
in izseljenska društva prosta vseh avtorskih 
tantiem. — Pravico do uprizoritve dobi1 

vsak izmed navedenih odrov z nakupom šti
rih (4) izvodov zadevne igre po knjigarniški 
ceni. — Vsako uprizoritev je treba vnaprej 
javiti založbi, prijavi pa priložiti potrdilo o 
nakupu predpisanega števila izvodov igre, 
tudi v primeru, da se je nakup izvršil nepo
sredno pri založbi sami. — Ostali odri naj 
se zaradi določitve tantiem obrnejo nepo
sredno do založništva. 

—k Stanko Bunc: Pregled slovnice slo
venskega književnega jezika. Založba Jugo
slovanske knjigarne v Ljubljani. — Cena 
din 30,—, kartonirano din 35,—. V povoj
nem času je opažati silno živahno stremljenje 
po sestavi enotnega in tudi najpravilnejšega 
slovenskega pravopisa. Breznikova slovnica 
je bila nekajkrat izboljšana — njegov pravo1 
pis spopolnjen z Ramovševim sodelovanjem. 
Pri reševanju tega vprašanja se udejstvujetai 
tudi dr. Glonar in dr. Kolarič. Razumljivo bo 
tedaj, da delata težave ravno slovenska slov
nica in slovenski pravopis ogromni večini slo
venske inteligence, in nič čudnega ni, če je 
pri tem naša srednješolska mladina najbolj 
prizadeta, zlasti oni, ki se prešolajo iz ene
ga dela banovine v drugega. Odkrito pri
znajmo — tudi nam učiteljem delajo mnoge 
in stalne spremembe pravopisa precejšnje 
preglavice. In morda bo prav iz tega razloga 
gornja knjiga prikladna, ker predela v precej 
zgoščeni obliki glasovje, oblikoslovje, besedo
tvorje, skladnja, pravopis, pravorečje in sti
listiko. Temu je pa dodana še ponovitev 
slovnice po vprašanjih, kar naj služi za laže 
ponavljanje snovi. Avtor se v knjigi drži ve
ljavnih učnih knjig Breznikove Slovenske 
slovnice in BreznikRamovševega Slovenske
ga pravopisa. Knjiga je priporočljiva kot po
možen učbenik tudi za učiteljstvo ljudskih 
šol. 


